
横浜市松見集会所  

運営委員会 議事録 
 

日 時   平成 2１年２月１６日（月） 午後 6時～8時 

    場 所   松見集会所 2階 和室 

    出席者   こらぼネット・かながわ    事務局長、次長 

           松見集会所運営委員会  会長、副会長、総務、会計他委員４人 

                             

          松見集会所 スタッフ    ６人 

 

                                              司会： 総務 

                                               

１． 挨拶 

 ＊ 松見集会所運営委員会                           会長 

   平成 20年度も、事故なく無事終了できそうです。スタッフともども、関係者の皆様に感謝

するとともに、来年度も、集会所の特色を生かし、利用者に喜んでもらえる運営をめざし

ていきたいと考えていますので、引き続きご協力をよろしくお願い致します。 

又、集会所は来年度に開館30周年を迎えますが、30年の歴史は、同時に、建物の老巧

化も意味しているので、屋根の防水工事は、今年度終了しましたが、今後は、利用者の

安全に配慮した修繕を心がけていきたいと考えています。 

 

 ＊ こらぼネット・かながわ                            事務局長 

  堀江会長が言われたように、建物が老朽化すると同時に、備品や調度品も劣化してくるの 

  で、長年飾ってある額の落下事故などにも、注意が必要です。 

  又、スタッフ会議で、「敬老室の利用状況が変化してきた」との報告がありましたが、その傾

向が敬老室のより活発なご利用につながればよいと思っています。   

    

２． 議題 

 （１） 平成２０年度の活動のまとめ                      会長 

  まだ 2・3月分の利用状況が出ていませんが、今年度の利用者は、昨年同様の3万人前後

となる見込みです。レクホールはほぼ１００％の稼働率で、その他の部屋も、この規模の施

設にしては健闘していると思います。 

  自主事業は、利用者に喜んでもらえる企画を心がけ、いずれも盛況でしたが、「健康ざんま

い講座」 は特に好評で、松見集会所の自主事業の目玉企画に育ってきました。 



（２） 平成 2１年度の自主事業について                   会長 

  例年通りの「ウォーキング」や「健康ざんまい講座」などのほかに、「頭の体操の麻雀会」や

「老若男女を対象にした映画会」などの企画も歓迎されると思いますので、検討してみたい

と思います。 

 

 （３） 平成 21年度運営委員会体制について              会長 

   現在、運営委員は、山根総務が社協代表を兼務し老人会代表が欠員のため、8 名ですが、

集会所運営委員会は、各世代にまんべんなくご支持いただきたいと思いますので、社協代

表を高橋副会長、老人会代表の吉野会表にも就任をお願いし、10 人体制に戻してより活

発な意見交換をしていきたいと思います。 

  又、スタッフの柴田さんが、都合により 3 月末をもって交替することになりました。後任は現

在「こらぼネット・かながわ」で募集中です。 

 

（４） 開館 30周年記念事業について                   会長 

 行政においては、周年行事より、施設の充実に予算を使いたいとの考え方ですが、松見集

会所では、創立事情と町会の歴史を鑑みて、平成 21 年度中に、地域還元型前夜祭と地

域に感謝するセレモニーを企画したいと思います。 

   

 （５） その他                                   次長 

 ○平成 20 年度の一般会計・・・例年通り、人件費・光熱水道費・管理費にほとんどを費や

してしまいました。集会所をご利用いただくと、運営協力費が特別会計に入りますが、

一般会計からの光熱水道費は、ご利用頂けば頂くほどかさむことになりますので、特別

会計から少し補填して頂けるとありがたいと思っております。 

   ○平成 21年度の予算・・・ 8、248、000円 の予定です。 

   ○各部屋別稼働率の算出・・・原則、一人勤務で、常勤者がいないため難しいと思います。 

 

３．懇談 及び 閉会の言葉                           副会長 

 松見町 30 年の今昔物語で盛り上がり、和やかな懇談となりました。来年度の開館 30 周年

記念事業に向けて、集会所のますますの発展を願って終了しました。 

  


